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Täsmennys hankintasuunnittelua koskevaan ohjeistukseen VM 20.10.2017

Jakelu: Ministeriöt ja virastot
Tiedoksi: Handi-yhteyshenkilöt

Valtiovarainministeriö tiedotti 20.10.2017 ministeriöille, virastoille ja Handi-yhteyshenkilöille, että vuoden 2018 hankintasuunnitelmat voi nyt ladata suoraan kilpailutuskalenteriin eikä erillisiä excel-taulukoita lähetetä sähköpostitse. Hankintasuunnitelmat ladataan suoraan valtion kilpailutuskalenteriin, jossa myös hankintojen muokkaaminen ja tarkastelu onnistuvat helposti. Tiedotteen yhteydessä oli linkki kilpailutuskalenteriin ja viisikohtainen ohjeistus ”Tee näin”, joista ensimmäisen kohdan ohjeistus on aiheuttanut epäselvyyttä.
Ohjeistus kohta 1 viimeinen lause on kirjoitettu: ”Huomaathan, että tänä vuonna hankintasuunnitelmiin merkitään vain tulevat hankinnat, ei meneillään olevia hankintoja (esim. voimassaoleva sopimus)”
Tämä ohjeistuksen lähtökohtana oli helpottaa ja vähentää hankintayksiköiden työtä siten, että hankintasuunnitelmiin pyydettiin merkitsemään vain uudet, vuoden 2018-20 aikana toteutettavat hankinnat. Valtion yhteisen kilpailutuskalenterin näkökulmasta tämä onkin riittävää, sillä kilpailutuskalenterissa julkaistaan vain sellaiset hankinnat, joista on suunnittelukauden aikana tarkoitus järjestää kilpailutus. 
Ongelmalliseksi annettu ohjeistus muodostuu virastojen oman hankintasuunnittelun näkökulmasta. Hankintasuunnitelmanhan tulisi kattaa kaikki hankinnat, myös sellaiset joista on sopimus aikaisemmalta vuodelta, mutta joista menoja kohdentuu myös tuleville vuosille.
[bookmark: _GoBack]Useat virastot, joilla ei ole tai ei ole ollut omaa hankintasuunnitelmaa ovat suositusten mukaan ottaneet käyttöön tarjolla olevan pohjan, merkinneet siihen kaikki hankintansa ja näin saaneet käyttöönsä viraston oman hankintasuunnitelman. Tätä menettelyä kannattaa ehdottomasti jatkaa ja epäselvän aikaisemman ohjeistuksen sijaan: Virastojen joilla ei ole omaa erillistä hankintasuunnittelujärjestelmää pyydetään merkitsemään lomakkeeseen kaikki hankintansa, sisältäen myös hankinnat joista on aikaisemmilta vuosilta sopimus, mutta joista aiheutuu menoja suunnitteluvuodelle. Kilpailutuskalenterissa julkaistavat, uudet vuodelle 2018 ajoittuvat ilmoitetaan valitsemalla taulukossa ”Kyllä” kohdassa jossa kysytään julkaistaanko hankinta kilpailutuskalenterissa.
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